
Золота 
осінь 
Славутича 
Це щорічна подія. І не випадково 

для неї обрано саме осінь. Бо коли 
ж талантам найкраще розцвітати, 
коли не в пору яскравих багряних і 
жовтогарячих фарб, дарованих 
нам цією порою. 

Минулі вихідні у Славутичі саме і 
пройшли під знаком вже шістнад-
цятого за рахунком міжнародного 
фестивалю дитячої творчості, те-
лебачення та преси, який має на-
зву "Золота осінь Славутича". 

Це і справді було свято молоді, 
на якому кожний міг показати свої 
таланти. Проходили майстер-класи 
почесних гостей, метрів журна-
лістики, які навчали своєї професії 
зовсім молодих хлопців і дівчат. 
Відбулась посвята в депутати мо-
лодіжної ради, вручення паспортів. 
А окрім того — святкова хода учас-
ників конкурсних програм, творчих 
колективів міста та численних гос-
тей фестивалю, які приїхали з Ук-
раїни, Білорусі, Росії. Урочисте від-
криття фестивалю проходило під 
знаком яскравого концерту творчих 
колективів господарів та гостей 
міста. І недаремно одним з девізів 
відкриття були слова, що фести-
валь скликає друзів. 

Славутич буквально заполонила 
молодь. В одному приміщенні про-
ходив концерт, а в іншому вистава 
театру імпровізації, а ще в іншому 
— зустріч з міським головою Воло-
димиром Удовиченком, ветерана-
ми Чорнобильської атомної та бу-
дівниками чи не наймолодшого 
міста в Україні — Славутича. 

А вечори розцвітали над містом 
вогнями, бо в усіх куточках відбува-
лися зустрічі, концерти, виступали 
танцювальні та співочі колективи. 

У наступні дні відбулися конкур-
си малюнків, виставки конкурсних 
робіт лауреатів та переможців фе-
стивалю, нагородження їх, мо-
лодіжна дискотека. Постійно готу-
вались молодіжні передачі для 
радіо, випускались яскраві газети, 
в тому числі вийшов спеціальний 
випуск фестивального видання 
"Славеста". 

Як і завжди, фестиваль запа-
м'ятається його учасникам надовго, 
а то й на усе життя. На прощання бу-
ли і сміх, і сльози, і пісні, і обіцянки 
зустрітися на славутицькій землі у 
цьому білосніжному казковому місті 
наступної золотої осені. 
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